



官方微博: <http://weibo.com/lswbwb>
官方网站: www.lswb.com.cn

2018.11.26 星期一
农历戊戌年十月十九 今日16版

沈阳 11~4℃
多云转阴
西南风5-6级

辽宁报业传媒集团主办 全国发行 1993年1月1日创刊 国内统一刊号 CN21-0027 报刊代号 7-126

沈阳市东一环快速路 年底前具备通车条件

02

辽沈报社.手机 前往 今日辽报



建美好生活展新篇 行三大战略助振兴

乐业之责 以普惠金融支持民企发展

在辽宁,在加快推进结构调整和新旧动能转换的背景下,发展普惠金融对助力解决社会矛盾、推动民营经济发展具有重要意义,也是银行义不容辞的责任。

为应对这种新市场、新变化,多年来,建行辽宁省分行坚持发展普惠金融事业,回归服务社会本源,为民营企业“乐业”添注源头活水。建行辽宁省分行坚决贯彻落实关于服务民营企业和民营经济的重大决策部署,深入研究具体举措,从服务大局落实中央政策要求、强化信贷政策支持、优化绩效考核、差别化信贷政策、完善经营方式、加强科技驱动、推进全面主动风险管理、加强沟通与舆论引导等八个方面、26条举措和工作要求入手,积极主动支持民营企业发展,不遗余力发展普惠金融。

通过搭建网络供应链普惠金融服务平台,为产业链条上的小微企业提供免担保、低成本、便捷高效的融资支持。大力开展“抵押快贷”业务。在沈阳地区上线“抵押快贷2.0”和“抵押快贷”网上抵押登记流程,成立了沈阳地区普惠金融服务中心,对贷中、贷后环节进行集中操作,为小微企业提供更加高效便捷的服务。积极推广“小微快贷”、“云税贷”等大数据信贷产品。对接辽宁小微企业票据结算需求,满足小微企业贴现业务需求。加强与政府担保公司业务合作,探索大数据产品的线上担保模式,扩大小微、涉农、双创等普惠领域服务范围,强化风险缓释。

通过启动“双小”(小企业、小行业)战略,以发展普惠金融作为重要抓手,大力支持民营经济发展。截至2018年10月末,普惠金融贷款余额突破80亿元,新增小微企业客户4153户。

安居之福

推动住房租赁市场更新迭代

作为国内较早开展个人住房贷款业务和个人住房贷款份额第一的银行,30年来,建行辽宁省分行帮助很多家庭实现安居梦想。

在新时代背景下,提出加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度。为此,建行辽宁省分行按总行要求,全力推进租购并举住房制度建设,实现从“要买房到建行”到“要租房到建行”转变,致力为百姓打造宜居宜居的幸福之家。

建行辽宁省分行与社会各界共同探索,培育和发展良性住房租赁市场。通过建立住房租赁服务系统(CCB建融家园)和智慧社区平台,通过平台为政府加强住房租赁市场监管和监测提供技术支持;建设银行坚持“房子是用来住的,租挺好”的定位,引领“长租即长住,长住即安家”的住房理念。

整合多渠道资源,建行辽宁省分行分别与省住建厅、沈阳市房产局,省内所有行政市和主要租赁企业、房产中介机构签署了发展住房租赁业务合作协议,目前已经实现住房租赁服务相关互联网平台上线全覆盖,年底前全省(不含大连)预计发布房源达到7万套,用手机下载“CCB建融家园”“CCB建融公寓”APP,点击屏幕,就可以进行房源验真、发布房源或按照需求租赁住房。建行成为推动辽宁住房租赁市场更新、迭代的启蒙者,为建设美好生活增添动力。



建设银行辽宁省分行举办“支持住房租赁市场发展服务与产品推介会”。

从三十年前开启个人住房按揭贷款,到今天全面深度介入住房租赁,到同业首创存房业务,建行辽宁省分行延续30年的初心,持续书写服务时代的篇章。

领先之道

金融科技为东北振兴“保驾护航”

在时代进步和科技变革的浪潮中,建行辽宁省分行因时而变、顺势而为,将“金融+科技”深度融合,用金融科技引领,融现代科技、客户洞察、金融场景、产品运营于一体,由技术应用者向行业引领者、标准制定者跨越,科技的DNA组成金融服务的强大基因,打开了共享美好生活新局面。

建行辽宁省分行2017年上线并推广使用的“新一代”核心系统,功能强大、数据海量、维度丰富,实现数字化思维与科技的全面结合,可为客户提供“融资、融智、融网”全方位、多层次、综合化服务,成为建设银行转型发展中的“里程碑”,使建设银行成为同业金融科技先行者。

借助建行“新一代核心系统”的强大科技支撑,建行辽宁省分行推出了网上银行、手机银行、微信银行等网络业务渠道,在全国网点布设了上千台智慧柜员机,开启了金融服务从线下向线上,从人工向智能转变的时代,广大客户也由此感受金融科技带来的生动变化。

“金融科技让生活更美好”,这是辽宁建行人的追求。依托金融科技优势,建设银行辽宁省分行与22家同业机构签署平台框架服务协议,努力打造“全方位、多层次、多角度”的跨越式发展合作模式,共同为辽沈地区经济发展贡献更大的力量。

服务大众,赋能金融,金融科技开启了时代转型,也让建行拥有了更多“智能化”方案和更多的蓄势待发。

支持实体经济、助力民生发展、履行社会责任是建行辽宁省分行的历史使命。这个时代,赋予了辽宁建行人格局和视野、情怀与担当。

惠及民生,行普惠之道,让金融更具力量;建融有家,扬蓝海之帆,让金融更有温度;突破创新,乘科技之风,让金融更添活力。

建行辽宁省分行坚定不移的推进“三大战略”,用专注度诠释经济领域的新内涵,用执行力开拓金融业态的新边界,用信念铸就美好愿景,用责任建设美好生活。

作者:杨铁军
中国建设银行辽宁省分行党委书记、行长

